

Varaždin

8. FESTIVAL DUHOVNE PJSME "DUGA 2004"

Ludbreg – Tradicionalni, osmi i po kvaliteti najbolji dosad, festival duhovne pjesme Duga 2004 održan je u subotu 28. kolovoza u Ludbregu u okviru godišnje proslave Predragocjene Krvi Kristove pod nazivom Deset dana Svete Nedjelje, i to u organizaciji domaćeg Pjevačkog društva mladih Trinitas.

Nakon mise u župnoj crkvi Presvetog Trojstva, kojoj su se odazvali sudionici i posjetitelji, održan je u dvorani Pučkog učilišta Dragutin Novak festival natjecateljskog karaktera na kojem je nastupilo jedanaest pjevačkih sastava. Festival je dodijelio tri nagrade za prva tri mjesta prema prosudbi ocjenjivačke komisija. Skladbe su ocjenjivane kroz pet kategorija: glazba, tekst, aranžman, izvedba i opći dojam.

Članovi ocjenjivačke komisije bili su mo. Anđelko Igrec, voditelj Ureda za crkvenu glazbu Varaždinske biskupije, Ivan Benc, urednik vjerskog i glazbenog programa na Radiju Marija Bistrica, Antun Kranjčec, skladatelj i voditelj crkvenog zbora u Ludbregu, Danijel Bistrotić, ludbreški župni vikar i Tomislav Uroić, urednik Duhovne scene.

Nakon što su izvedene sve pjesme u natjecateljskom dijelu večeri, kao gost nastupio je popularni glazbenik Čedo Antolić sa svojim suradnicima iz Zagreba.

Prema sudu ocjenjivačke komisije prva nagrada pripala je zagrebačkom glazbeniku Damiru Topiću, skladatelju i tekstopiscu pjesme *Na putu za nebeski dom*. Damiru i njegovom pratećem bandu Prijatelji, predsjednica pjevačkog društva Trinitas iz Ludbrega Renata Zlatić uručila je u trajno vlasništvo statu Duga 2004. i novčanu nagradu. Drugo mjesto pripalo je prošlogodišnjim pobjednicima, zboru Luči iz Zagreba za pjesmu *Ruke Tvoje*, koju potpisuju I. Premužić i D. Hajsek. Treća nagrada pripala je skupini Snaga Mira za pjesmu *Ustani, zasini!* koju su članovi grupe obradili prema tekstovima Izajije proroka. Aranžman pjesme potpisuje Toni Eterović.

Ove je godine objavljen i službeni nosač zvuka tako da će pjesme s ovogodišnje Duge biti dostupne i onima koji ih nisu imali prilike čuti uživo na samom festivalu. (IKA)

Požega

PRVI DAR GRADU ZA ROĐENDAN

Virovitica – Zajedničkim koncertom župnoga dječjeg zbora Zvončići, Zbora umirovljenika te crkvenog zbora sv. Cecilije u župnoj crkvi Sv. Roka u Virovitici započeo je 5. kolovoza program obilježavanja 770 godina grada Virovitice. U uvodu je gradonačelnik Ivica Kirin istaknuo kako bez Katoličke crkve ne bi bilo ni slobodne Hrvatske, te da su franjevci na posebni način pridonijeli važnosti Virovitice kao grada, ne samo kroz brigu o duhovnom rastu vjernika, nego i čuvanje sakralno-umjetničke baštine koja danas čini nezamjenjiv dio virovitičke kulture.

»U našim samostanskim kronikama zabilježeno je da su franjevci na virovitičkom području nazočni već punih 725 godina, uz 320. obljetnicu naše župe koju slavimo ove godine. Na to smo iznimno ponosni, na činjenicu da je karizma našeg oca Franje na virovitičkom području

sažvjela još i u tijeku njegova života, a traje do danas. U našoj crkvi nalazi se posljednje počivalište za više od stotinu franjevaca koji su stoljećima neumorno svjedočili vjeru i brigu za bližnje u Virovitici i okolici i njihov nam je primjer najbolji poticaj da Kristov poziv slijedimo i dalje. Neka nas zato Gospodin na osobit način prati blagoslovom u tijeku ovoga velikog jubileja, da se naše slavlje ne zaustavi samo na nizu kulturnih i zabavnih događaja, nego da bude znak nove duhovne obnove našeg naroda«, istaknuo je župnik fra Robert Perišić.



FESTIVAL SVETE CECILIJE

Ovog se tjedna u Varaždinu održavaju susreti s predstavnicima crkvenih zborova s područja Varaždinske biskupije, koji će sudjelovati na »Festivalu svete Cecilije« u organizaciji biskupijskog Ureda za crkvenu glazbu. Naime, u Varaždinu će se od 14. do 28. studenoga održati susreti i smotre crkvenih glazbenika Varaždinske biskupije pod nazivom »Festival svete Cecilije«.

U tijeku su i prijave crkvenih glazbenika za Orguljašku školu Varaždinske biskupije, koja će se održavati jednom mjesečno u Varaždinu te tjedno u više gradova. Prijave se primaju u biskupijskom Uredu za crkvenu glazbu, a upis će biti prilikom prvog susreta 9. listopada u Ordinarijatu u Varaždinu.

VEČER SAKRALNE GLAZBE

Okučani – U petak 27. kolovoza na prostoru sportsko-rekreacijskog centra u Okučanima upriličena je večer sakralne glazbe kao uvod u 3. susret povratničkih folklornih skupina RH pod nazivom *Obnovimo baštinu*, koji organiziraju okučanski KUD Tkanica, općina i župa Okučani uz potporu Ministarstva kulture RH i Brodsko-posavske županije. Nastupili su gosti iz župe Davor, ženski i muški pjevački zbor, te pjevačka grupa Marisstela. Bila je to prilika za susret Davoraca i mještana Okučana, kojima su "ruku spasa" ti plemeniti ljudi pružili u kolovozu 1995. godine kada su, usljed ratnog vihara u BiH Savu prelazili upravo u Davoru. Prije koncerta je u župnoj crkvi Sv. Vida u Okučanima služena sv. misa koju je predvodio župnik u Davoru Marijan Đukić.